



Инцидент произошел около 22.30 28 сентября 2022 года. Экипаж группы быстрого реагирования увидел пробегающую девушку. За ней гнался неизвестный человек. Тут же к охранникам подбежала еще одна девушка и заявила, что ее с подругой не отпускал таксист. Однако спустя время им удалось вырваться.

Между тем, водитель поймал девушку и потаил ее к машине. Охранники подошли к нему с вопросами, и он рассказал свою версию событий. По словам водителя, девушки не оплатили 250 рублей за поездку, и попытались сбежать.

«Не сумев доказать оплату проезда и путаясь в ответах, девчонки признались, что денег у них нет. А затем, видимо, чтобы вызвать сострадание и жалость, одна из девочек симулировала падение в обморок – аккуратно, чтобы не удариться, она сначала присела на колени, а потом легла на асфальт и закрыла глаза. Бойцы ГБР тут же вызвали на место происшествия бригаду скорой помощи. Как и предполагалось, медицинская помощь симулянтке не требовалась, зато выяснилось, что обе девочки находятся в состоянии алкогольного опьянения и что одной из них 15 лет, другой – 17», – рассказали в агентстве безопасности «Гвардия».

Дети поняли, что дело очень скоро дойдет до полиции, и одна из девушек позвонила своей бабушке. Та перевела деньги за такси и приказала внучке с подругой срочно идти домой.

Ранее «Вести Новосибирск» сообщали о том, что [недолечившиеся пьяницы украли вино и водку в магазине и попытались удрать на троллейбусе](#)